

# 无偿献血 从我做起

——杭锦后旗医院组织职工义务献血

为了缓解巴彦淖尔市用血紧缺的情况,本着对生命的敬畏和对患者的责任,8月31日,杭锦后旗医院组织职工同时开展了主题为“无偿献血 从我做起”的义务献血活动,医院职工积极响应,踊跃报名参加。

早上8点30分,巴彦淖尔市中心血站工作人员将各种采血设备布置就位。医院广大医务人员在繁忙的工作间隙前来献血。有的医务人员刚下夜班就赶来了,许多临床医生刚下手术台也来到了献血现场。在长长的献血队伍中,有行政后勤工作人员、有刚参加工作不久的医生护士,也有卫生保洁人员。我院副院长肖宇和也积极加入到献血队伍中。短短一上午的时间,共有111名职工参加了此次献血活动,共献30800ml健康血液。其中,有的职工一次献血400ml。很多职工在献血后,依旧回到科室继续工作。

“无偿献血是一件利己利人的社会公益活动,是我们每个公民应尽的义务,尤其在临床用血日趋紧缺的情况下,我们更应主动担负起这份社会责任,真正做到了“无偿献血 从我做起”,也充分体现了医院“博爱、奉献、诚信、和谐”的八字院训。作为医务人员,不光在医疗技术上解除病人的疾苦,更要用我们的热血浇灌每一位病人的心田,让社会处处都充满着爱,为积极倡导社会主义新风尚贡献自己的一份力量”。这是在献血现场,旗医院



宣教科主任李慧回答记者的一番话。

由于巴彦淖尔市中心血站库存血量告急,如不及时得到血液供应,有可能贻误我市危重症患者救治的最佳时机。我院了解到这一情况后,积极组织了此次无偿献血活动。

杭锦后旗医院早在我市开展无偿献血工作之初,就秉承无偿献血的优良传统,一直延续至今。医院始终坚持公立医院的公益性,充分发扬医务人员的奉献精神,积极组织职工进行无偿献血,开展公益活动,展天使风采,献大爱情怀,保障临床用血需求,

挽救患者生命。网易新闻、杭后电视台、陕北周报、杭后广播电视报等媒体对杭锦后旗医院无偿献血活动进行了报道,引起社会良好反响。

杭锦后旗医院医护人员踊跃献血,他们的父母、爱人、孩子也纷纷撸起袖子,将一袋袋热血奉献。部分来院陪亲人看病的家属、杭后公安局西城区派出所驻医院警务室的民警也热情高涨,纷纷伸出手臂,加入到献血队伍中来。

杭锦后旗医院 李建昀供稿

## 河套农商行举办 “青春相约 缘来是你” 联谊活动



为帮助金融青年增进交流沟通、扩大交友范围、舒缓工作压力、营造和谐向上的氛围,9月2日,河套农商银行团委联合巴彦淖尔金融团工委,共同举办了主题为“青春相约 缘来是你”的联谊活动,吸引了来自巴彦淖尔市各家金融机构40余名单身青年欢聚一堂,以“增进了解、促进友谊、搭鹊桥、憧憬爱情”为活动主旨,在美丽的临河区富强村开启了一场别开生面、喜庆热烈的青年联谊会。

联谊活动在温暖喜庆的音乐中开始,男女青年组队参与互动游戏,让现场迅速升温,打破了初次见面的尴尬。通过设置成语接龙、“默契初体验”、猜歌名等游戏及抽奖环节,将活动不断推向高潮。“3分钟约会”,更是让单身青年在轻松愉悦、浪漫雅致的自由约会环境中,增进了解。最终,2对男女青年现场成功牵手,并获得了全场嘉宾的祝福和活动送出的精美礼品。

本次联谊活动既是一个展示青春、加深友谊的青年互动会,又在广大单身青年男女之间架设起了一座“寻觅知音、喜结良缘”的连心桥,受到了青年员工们的一致好评。下一步,河套农商银行团委将继续发挥“凝聚青年、服务青年”的作用,致力于关怀青年员工成长成才,加强员工关心关爱,通过各种喜闻乐见、健康有益的形式,及时回应广大青年职工的呼声与期盼,汇集青春正能量,助力我行改革创新发展。

河套农商行 焦程程供稿

### “孔镜”微创巧治腰椎间盘突出症

## 巴彦淖尔市中医医院骨伤科成功实施椎间孔镜下腰椎间盘突出切除术

8月28日,巴彦淖尔市中医医院骨伤科医疗团队又一次成功实施了经皮椎间孔镜下腰椎间盘突出切除术,为患者解除了痛苦。这一手术的成功开展,标志着医院在脊柱微创领域的治疗技术又上了一个新台阶。

患者叶先生半月前突感腰腿部剧烈疼痛,逐渐出现无法行走、站立,甚至不能翻身,在当地某医院保守治疗4-5天后未见好转,遂转至我院骨伤科进行救治。经过检查发现,叶先生的椎间盘突出物已严重压迫到神经根导致从而出现剧烈疼痛症状。

考虑到叶先生正值壮年,运用传统的开刀手术来切除突出的椎间盘,对其自身的脊柱解剖结构损伤比较大,会影响到脊柱的稳定性,日后的生

活质量也会受到较大影响。医院骨伤科医疗团队认真讨论手术方案、反复评估手术效果,最终决定为叶先生实施经皮椎间孔镜下腰椎间盘突出切除术。在征得叶先生及其家属的同意后,骨伤科医疗团队在局麻下对其突出的椎间盘实施了切除。

经皮椎间孔镜下腰椎间盘突出术,是目前治疗腰椎间盘突出症最先进、最微创、最具代表性的脊柱微创技术。椎间孔镜手术是通过特殊设计的椎间孔镜和相应的配套脊柱微创手术器械、成像和图像处理系统以及双极射频机共同组成的一个脊柱微创手术系统。手术安全性高、局部麻醉,术中能与患者互动,不伤及神经血管,基本不出血,手术视野清晰;康复快、手术

时间短,术后次日就可下床,3-5天出院,不用内固定,患者花费少,疗效满意度高,术后立即缓解腰腿痛,大小便自理,护理简单。可以说是脊柱手术“微创中的微创”。

术后,叶先生的恢复状况良好,背部仅留下了一个6毫米左右的伤口。“手术过程中,我就明显感觉自己的症状在减轻,腿也不那么麻了,术后当即就可以自己下床行走,还能自己去上厕所。”叶先生满意地把自己的经历讲给同病房的病友们。

该技术的成功开展,为更多的患者带来了健康的福音,真正做到“以最小的痛苦,达到最好的疗效”。

巴彦淖尔市中医医院供稿

### 健康专栏

爱健康 爱生活  
市卫生计生委联办

## 驻巴彦淖尔市卫计委纪检组 对委直属单位开展财务检查

近日,驻巴彦淖尔市卫计委纪检组抽调市卫计委财务人员利用10个工作日,对市卫计委及所属10家二级单位财务管理情况开展了一次专项检查。

此次检查以纠“四风”、整治“雁过

拔毛”式腐败问题及“转变工作作风,优化工作环境”为重点,一查是否存在违反中央八项规定精神问题,包括是否存在超标接待、“一桌席”、“二次宴请”及违规公款购买消费高档白酒等问题;是否存在违规发放津补贴或变相

旅游等问题。二查是否存在财务管理违规问题,会议费、培训费、接待费管理使用情况,政府采购制度执行等方面是否存在违规问题进行了检查。

通过专项检查,发现部分单位存在财务管理不规范、票据审核不严等

问题,要求各单位针对问题列出整改期限,制定整改措施,确保问题整改到位。下一步,派驻纪检组将加强问题整改情况的回访督办,并加大监督检查力度,实现对二级单位监督检查全覆盖。  
市卫计委 贺艳芳供稿